

您呼我应 情系百姓

本报热线: 6329 6666
7777

信箱 nywbrx@126.com

扫一扫欢迎提供新闻线索



晚报官方微信



晚报官方微博

住院至今,二百多人前往探望,雷德聚住院期间仍不忘记帮助别人,出院后雄心勃勃——

“我将尽最大努力感恩回报社会!”

□本报记者 姜明安 杨长坡

爱人者,人恒爱之。3月1日,本报以《身残志坚的“坚强公益哥”病了,众多爱心人士有的送钱,有的送饭,有的轮流陪护——我为人人的雷德聚,人人为了我的集结号》为题,对除了两手能勉强抬到鼻梁处外,全身关节僵死,整个躯体一点都不能活动的我市第二届道德模范雷德聚,2月20日因脑部出血住院治疗一事进行了报道。在雷德聚住院至今,前往医院和住处看望他的有二百多人,有捐款的、有拿东西的、有送鲜花的、也有只是看望一眼的,总共捐款两万多元。这些看望者,有老师、学生、老板、工人、农民和公务员,其中一部分是雷德聚曾经帮过的人。

住院至今二百多人前往探望

3月25日,春光明媚,是一个好日子!雷德聚3月13日出院,已经十多天了,现在情况如何?上午十点多记者来到了他在城区车站南路的住处。

记者是通过采访认识雷德聚的,已经是十多年的老朋友。在雷德聚的住处,记者看到了早已来看望他的海之源爱心人士李航勇、修电车的靳三松,以及赵子惠一家三口。

“你想吃啥?让你妈妈给拿,姐姐真懂事,你喜欢啥给伯伯说!”记者进屋时,雷德聚正抚摸着赵子惠5岁女儿的头看着旁边的糖果说。小女孩看起来和雷德聚很熟,她不停地摸摸雷德聚的手和胳膊说“伯伯,你疼不疼?”

“今天是星期六,我带着女儿我们一家人来看雷老师,看看能为他干一点啥。”赵子惠告诉记者,她也是海之源爱心团体的一员,在雷老师的带领下,他们这个团体不管谁有困难事,大家在微信群里只要招呼一声,都会踊跃向前互相帮助。

说话间,雷德聚在市第一人民医院康复医学科住院时的主治

医生段庆华带着他的助手王亚,来为雷德聚复查身体,手里还提着一袋水果。不期而遇让记者感到惊喜,段庆华说,雷德聚出院后他们时不时打电话关注雷老师的病情,今天是星期六,他和王亚抽出时间专一为雷老师复查复查。他们先后检查了雷德聚的血压、心脏、筋肌、语言等功能,觉得恢复得很好,根据他们的经验,雷德聚现在的语言功能还不是太好,还需要服药、练习,三个月或半年之后有可能彻底恢复。并建议他要少吃盐多吃清淡食品多喝水多休息。当他们要离开时得知雷德聚的水银血压计坏了,他们说带回医院修好后,很快派人给他送来。

就在段医生为雷德聚检查时,利安人寿南阳中支二区经理薛艳红和同事张彦东带着礼品和一束鲜花来看望雷德聚,祝愿雷德聚早日恢复健康,并为雷德聚送上了一份价值53000元的意外伤害保险。雷德聚很感激地告诉记者,住院至今已有二百多人来看望他,不管谁来,他都精心记了下来。



段庆华和王亚医生为雷德聚复查 本报记者 杨长坡 摄

“这场病让我对感恩认识得更加深刻”

“这场病让我对感恩有了更深刻的认识,我将尽最大努力感恩回报社会!”雷德聚眼含热泪告诉记者,来看望的人很多他不能一一介绍,但有些人他不说他连觉都睡不着。他说卧龙区谢庄乡毛田村的高万光老师曾是毛田村小原校长,也是晚报的老读者,他曾与晚报牵线救助过高老师的学生,并通过晚报呼吁帮助该村修了路。高老师看了晚报报道得知他因病住院后,3月7日下午,跑来看他并捐款100元。更令他感动的是,毛田村的乡亲们得知情况

后,十五六人开着两辆农用三轮,给他送来了2000元让他治病。

冯淑玉老人今年68岁,是广电系统退休人员,通过晚报知道了他住院的事。因为年龄大,找了很长时间,刚开始找到住院部六楼,后来又问问才找到门诊楼六楼613室,并捐了500元。她不愿留姓名电话,碰巧的是和他同在一个楼层住院的老人认出这位做好事的老人是他童年的伙伴冯淑玉。

另一个来看他让他感动不已的是双下肢残疾、只会蹲着行走29岁的史哲

姑娘。史哲蹲在地上,和一个小孩那么高,每走一步都非常艰难,她和她的一位双眼有残疾的朋友硬是一步一趋,买了水果等礼品来看他。

爱心感染爱心。社会上看望他的人络绎不绝,让他同病房招呼病友的嫂嫂和妹妹感动不已,她们也分别捐助了100元。同学和亲朋也都纷纷伸出了援助之手,大家共为他住院的医疗费用,他再次向各位爱心人士表示感谢,表示将加倍努力感恩回报社会。

“我想与医生合作帮助更多的人”

“帮助别人不只是金钱,也许你一句温暖的话,也许一个尊重的态度,也许你耐心的聆听,就会让人感动不已。”雷德聚告诉记者,通过这次大病,他不仅对生命对爱有了进一步的认识,还对怎样帮助别人有了新的理解。

虽然他是一个重度

残疾人,但只要有一颗勇敢强大的爱心,他就会给别人带来光辉和温暖。

住院期间,他已经与康复医学科主任杨朴商量,希望利用海之源爱心团队的人脉资源和爱心资源,和杨朴医生科室的医疗技术人才资源结合起来,为那些需要提供健康咨询的人提供咨询,为

需要帮助行动艰难的残疾朋友提供义诊,为更多的人提供帮助,把疾病控制在萌芽状态。

杨朴告诉记者,雷德聚的建议很好,他们科在和雷德聚结成帮扶对子的情况下,会向医院领导汇报,争取和雷德聚的海之源爱心团队联手,为社会输出更多的正能量。⑧6



薛艳红经理为雷德聚送保单 本报记者 杨长坡 摄